
                 
מבחן שני לכיתה י' - 4 יחידות
                             חלק א' – אלגברה - (25 נקודות)
שאלה 1:

נתונה המשוואה 
[image: image1.wmf]2

(1)4(4)

axax

-=-


1. מצא לאילו ערכים של  
[image: image2.wmf]a

 יש למשוואה: 
a. פתרון יחיד.
b. אף פתרון.
c. אינסוף פתרונות.
(15 נקודות)
2. מצא את הפיתרון של המשוואה בהנחה שיש למשוואה פתרון יחיד (10 נקודות)
חלק ב' – הנדסה אנליטית - (25 נקודות)
שאלה 2:

1. קודקודי משולש 
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 הם: 
[image: image4.wmf](6,1),(10,1),(6,2)
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. מצא את משוואת הגובה לצלע 
[image: image5.wmf]BC

 (10 נקודות).
2. מצא את משוואת התיכון לצלע 
[image: image6.wmf]BC

 (10 נקודות)
3. הוכח שהמשולש אינו שווה צלעות (5 נקודות)
חלק ג' – גיאומטריה - (50 נקודות)

שאלה 3 (25 נקודות):

1. הוכח: אם במשולש שני תיכונים שווים באורכם זה לזה, אז המשולש הוא שווה שוקיים (20 נקודות)
2. נתון :

א. התיכונים במשולש הנתון בסעיף הראשון הם גם גבהים. 

ב. אורך השוקיים השוות במשולש הוא 6 ס"מ, ואורך התיכונים הוא 4 ס"מ.

חשב את אורכו של  הבסיס של המשולש (5 נקודות).

שאלה 4 (25 נקודות):

במשולש 
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 חסומה מקבילית 
[image: image8.wmf]DEFG

.
נתון: AD=DB.
הוכח:

1. אורכו של הגובה לצלע AC במשולש 
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D

 הוא פי שניים מהגובה לצלע AG במשולש 
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 (10 נקודות)
2. 
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 (15 נקודות)
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ציון:








שם : ליעד גרושקה


כיתה : י3
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